TEMA: Szarmazékos ligyletek - Opcios ligyletek
1. példa

Az ,XY” Zrt. vételi opciot vasarolt marcius 1-jén majus 20-i hatéridére 200 db ,NYER'G”
részvényre. A kotési arfolyam 220 eFt/db, opcios dij 10 eFt/db.

Feladat: Konyvelje a gazdasagi eseményeket és allapitsa meg az eredményhatast, ha
a) eset: majus 20-an a tényleges napi arfolyam 200 eFt/db
b) eset: majus 20-an a tényleges napi arfolyam 225 eFt/db
A ,XY” Zrt. a részvényeket
1. varidcié: forgatdsi célunak mindsitette és az opcids dij raforditdsként torténd
elszamoldsa mellett dontott.
2. variacio: befektetési célinak mindsitette.
c) eset: majus 20-an a tényleges napi arfolyam 240 eFt/db. A ,XY” Zrt. a részvényeket
forgatasi célunak mindsitette és az opcids dij elhataroldsa mellett dontott.

»Még egy kérdés?”

Hogyan torténik az elszdmolds az opcid kiirdéjanal az egyesesetekben, ha az opcio kiirdja az
opcio kiirasakor nem rendelkezett a részvényekkel, azokat lejaratkor vasarolja meg azonnali
Ugylet keretében.

Ssz Gazdasagi esemény Szamlaszam Osszeg
megnevezése Tartozik Kovetel Tartozik | Kovetel
3. példa

Fizetett vételi opcid dija

Elhatarolas

Fligg6 kot. elsz. 44000 | 44000

Fiiggl kovetelés elszamolasa 44000 | 44000

a) eset:

Opcios dij feloldasa 2 000 2 000

0. Fliggl kot.

44 000 | 44 000
ellensz.

Fligg6 kot. visszavezetése 0. Fiiggo kot.

0. Fiiggl kovetelés
ell. szamla

Fliggd kov. visszavezetése 0. Fiiggd kovetelés 44000 | 44000

Eredményhatas:




b) eset

1. variacio

Vételar =

Opcios dij feloldasa

Atértékelés valos értékre

0. Fiiggo kot.

Fliggo kot. visszavezetése 0. Fiiggl kot. 44000 | 44000
ellensz.

. . 0. Fiigg6 kovetelés N .

Fliggo kov. visszavezetése R 0. Fiiggd kovetelés 44 000 | 44000
ell. szamla
Eredményhatis:
2. varidcié
Vételar 44000 | 44000
Opcios dij feloldasa 2 000 2 000
2000 2000
Atértékelés valos értékre
Fliggo kot. visszavezetése 0. Fligg6 kot. 0. Fuggo kot 44000 | 44000
ellensz.

. , 0. Fiigg6 kovetelés v ot e .

Fliggo kov. visszavezetése R 0. Fiiggd kovetelés 44000 | 44000
ell. szamla
Eredményhatas:
c) eset:
1. variacio
Vételsr ’373. Egy’eb 384. EIsza’moIa5| 44000 | 44000
részesedések betét

Opcids dij
Atértékelés valds értékre
Fliggl kot. visszavezetése 0. Fiiggol kot. 0 e:llgegr1‘:z ° 44 000 | 44000

L e s 0. Fligg6 kovetelés N .
Fligg6 kov. visszavezetése 0. Fiigg6 kovetelés 44000 | 44000

ell. szamla

Eredményhatas:




,Még egy kérdés?”

OPCIO KIIROJANAL az elszamolas

Opciés dij 2000| 2000
Elhatarolas 2 000 2 000
Fiiggd kov. 0. Fiigg6 kov. 11880 oV 44 000 | 44 000
ellensz.
Fiiggs kot. 0. Fiiggd kot. 0. Fiiggd kot. 44000 | 44000
ellensz.
a) eset:
Opcios dij 2 000 2 000
Fliggd kot. visszavezetése 0. Fiiggd kot. 0. Fugga kot. 44 000 | 44000
ellensz.
. , 0. Fiigg6 kovetelés . .
Fliggo kov. visszavezetése , 0. Fliggd kovetelés 44000 | 44000
ell. szamla
Eredményhatas:
b) eset:
LEHIVASRA KERUL
Opciés dij 2000 | 2000
ey . .t 0. Fiiggo kot.
Fligg6 kot. visszavezetése 0. Fiigg6 kot. HIBEO KO 44 000 | 44000
ellensz.
. , 0. Fiigg6 kovetelés . .
Fliggo kov. visszavezetése R 0. Fliggd kovetelés 44000 | 44000
ell. szamla
Részvény vasarlas
Ertékesités
KSZE kivez. 3. Techn. sz.
Eladasi ar 384. EIsza’moIa5| 3. Techn. sz.
betét
Eredményhatas:
c) eset:
Opcids dij 481. Bevételek PIE 97. PMEB 2000 2000
Fliggo kot. visszavezetése 0. Fligg6 kot. 0. Fuggo kot 44000 | 44000
ellensz.
. , 0. Fiigg6 kovetelés .t .
Fliggd kov. visszavezetése , 0. Fiiggd kovetelés 44 000 | 44000
ell. szamla
Részvény vas.
Részvény értékesités 3. Techn. sz. ,373' Egy,eb
részesedések
Eladasi ar 384. EIsza’moIaS| 3. Techn. sz. 44 000 | 44000
betét
Eredményhatas:




2. példa

Eladasi opciét vasarolt az ,XY” Zrt. marcius 1-én, aprilis 20-i hataridére 200 db , NYER'O”
részvényre. Kotési arfolyam 220 eFt/db. Opcids dij 10 eFt/db. Az ,XY” Zrt. az opcid kiirdsakor
nem rendelkezett a részvényekkel, azokat lejaratkor vasarolja meg azonnali ligylet keretében.

Feladat: konyvelje a gazdasagi eseményeket és dllapitsa meg az eredményhatast mindkét

félnél, ha

a) eset: aprilis 20-an a tényleges napi arfolyam 200 eFt/db
b) eset: aprilis 20-an a tényleges napi arfolyam 226 eFt/db
c) eset: aprilis 20-an a tényleges napi arfolyam 235 eFt/db

A ,Partner” Zrt. a részvényeket
1. verzid: forgatdsi célunak mindsitette.
2. verzio: befektetési célinak mindsitette.

Gazdasagi esemény Szamlaszam Osszeg
Ssz , - " : -
megnevezése Tartozik Kovetel Tartozik | Koévetel
2. példa
»XY” Zrt. az eladasi opcid vevdje

03.01. Opcids dij megfizetése

Elhatarolas

Fiiged Kov. “Fiiged kbv.

1ggo Kov 0. Fiiggs kov. 0. Fuggo kov 44 000
ellensz.

v gt 0. Fligg6 kot. v et e

F kot. .F kot. 44

ugg6 kot ellensz. 0. Fugg6 kot 000

a) eset:

co g . . 392. Koltségek,
Opcids dij elszamoldasa 87. PMER raforditasok AIE 2000
Fiined kbv.
Fliggd kov. visszavez. 0. Fuggo kov 0. Fligg6 kov. 44 000
ellensz.

Fliggo kot. visszavezetése 0. Fliggd kot. 0. Fuggo kot 44 000
ellensz.

Részvény vasarlas

Ertékesités: KSZE kivez.

rtékesités: KSZE kivez 3. Techn. sz.

oz 4. Elszamolasi
Eladasi ar 38 sza’mo ast 3. Techn. sz. 44 000
betét
Eredményhatas:




b) eset:

Legjobb dontés:

Opcids dij elszamolasa 2 000

Flgg6 kov. visszavez. 0. FuggG kov. 0. Fliggd kov. 44 000
ellensz.

Fliggé kot. visszavezetése 0. Fiiggé kot. 0. Fugga kot. 44 000

ellensz.
Eredményhatas:
c) eset:
co g . . 392. Koltségek,

Opcids dij elszamolasa 87. PMER raforditasok AIE 2000

Fligg6 kov. visszavez. 0. Fuggd kov. 0. Fiigg6 kov. 44 000
ellensz.

Fliggé kot. visszavezetése 0. Fiiggé kot. 0. Fugga kot. 44 000

ellensz.

Eredményhatas:




»Partner” Zrt. = Eladasi opcio kiirdja

Kapott opcids dij

Elhatarolas

0. Fiiggl kot.

Fiiggo kot. ellensz. 0. Fligg6 kot. 44000

Fiiggd kév. 200 db * 220 eFt/db | 0. Fiiggd kov. 11880 oV 44000

ellensz.

a) eset:

Elt az , XY” Zrt. az eladasi opcids jogaval!

1. verzio:

Forg. célu

Opcids dij elszamoldasa

Atértékelés valos értékre
. el . 0. Fiiggo kot.

F kot. . .F kot. 44
uigg6 kot. visszavez 0. Fliggo kot ellensz. 000
v gt . 0. Fiigg6 kov. N

Fiiggd kov. visszavez. 0. Fligg6 kov. 44000

ellensz.
Eredményhatas:

2. verzio:

Bef. célu

Opcids dij elszamolasa

Atértékelés valos értékre
. el N 0. Fiiggo kot.

F kot. . .F kot. 44
uigg6 kot. visszavez 0. Fliggod kot ellensz. 000
v gt e . 0. Fiigg6 kov. e ot e

Fiiggd kov. visszavez. 0. Fliggo kov. 44000

ellensz.
Eredményhatas:

b) eset:

1. variacio

Az, XY” Zrt. nem élt az opcids jogdval, nincs vasarlasi kot.

Opcids dij elszamolasa 481. Bevételek PIE 97. PMEB 2000

Fliggd kot. visszavez. 0. Fliggol kot. 0. Fuggo ko 44000

ellensz.
. e 0. Fiigg6 kov. .
Fiiggd kov. visszavez. 0. Fliggo kov. 44000
ellensz.
Eredményhatas:
c) eset:




